

Achizitie biciclete si accesorii - proiect ID 135712

I.D.: 79559327

Data publicarii	09.03.23	Coduri CPV	34430000-0
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Conform cererii de finanțare aprobate pentru proiectul POCU/665/6/23/135712, pentru realizarea obiectivelor proiectului, este necesară achiziția de biciclete și accesorii pentru persoanele din grupul țintă participante la programul "A doua șansă" pentru învățământ secundar inferior în vederea deplasării la unitățile de învățământ în care se desfășoară orele din cadrul programului. Grupul țintă avut în vedere este constituit din maxim 600 de persoane cu vârsta cuprinsă între 16 ani (împliniți) și 65 de ani (neîmpliniți) aparținând categoriei Tineri/ adulți care beneficiază de sprijin pentru participarea la programe de educație (reîntoarcerea la sistemul formal de educație și formare). Conform cererii de finanțare, pe măsură ce sunt identificate și selectate, cele 600 de persoane sunt alocate în 30 de grupe, cu o medie de 20 de persoane/ grupă (estimativ: minim 15 - maxim 25 persoane per grupă). Numărul persoanelor din fiecare grupă și numărul de grupe alocate fiecărei unități de învățământ suport sunt determinate de domiciliul persoanelor din grupul țintă și de unitatea de învățământ pentru care optează în cadrul procesului de identificare și selecție. Fiecare unitate de învățământ suport va avea alocată minim 1 grupă. Livrarea bicicletelor și a accesoriilor se va face la sediul unităților de învățământ suport, ulterior constituirii grupei/ grupelor, pe bază de bon de comandă, în maxim 20 de zile lucrătoare de la primirea comenzii din partea Autorității Contractante. Având în vedere faptul că procesul de identificare și selecție a persoanelor din grupul țintă se derulează pe întreaga durată de implementare a proiectului (16.12.2020 - 15.12.2023), nu se poate afirma cu certitudine că până la finalul proiectului vor fi identificate și selectate un total de 600 de persoane (numărul maxim prevăzut de cererea de finanțare). Numărul total de seturi (bicicletă și accesorii) ce va fi solicitat pe întreaga durată a derulării contractului de furnizare, prin bonuri de comandă, poate fi mai mic de 600 (în funcție de persoanele identificate și selectate), dar nu mai puțin de 500. Astfel, numărul minim de bucăți/ seturi (bicicletă și accesorii) ce va fi solicitat pe întreaga durată a derulării contractului de furnizare este estimat de Autoritatea Contractantă ca fiind de 500. - În momentul identificării și selectării unui număr suficient de persoane pentru a putea constitui o grupă (estimativ: minim 15 - maxim 25 de persoane) la nivelul unei unități de învățământ suport din cele 10 prevăzute în cererea de finanțare, Autoritatea Contractantă va transmite furnizorului o comandă fermă (bon de comandă) cu numărul de biciclete și accesorii ce urmează să fie livrate la sediul unității de învățământ, în termenul asumat de către furnizor prin oferta tehnică depusă.